

Zajedničko saopštenje

Zapadni Balkan, 1. Juna 2021

## Nemačka vlada nastavlja da podržava ekonomsko osnaživanje zapadnog Balkana Nemačka

*Nevladina organizacija Help - Hilfe zur Selbsthilfe (misije u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Kosovu, Crnoj Gori, Srbiji) obaveštava javnost o objavljivanju 3,35 miliona evra vrednog nemačkog programa „Socio-ekonomsko osnaživanje Zapada Balkan“*

**Zapadni Balkan, 1. Juna 2021.** - Nemačka nevladina organizacija Help - Hilfe zur Selbsthilfe sprovodi 3,35 miliona evra, za program „Socio-ekonomsko osnaživanje zapadnog Balkana“ za unapređenje socijalno-ekonomske stabilnosti regiona u 2021, do kraja decembra 2022 godine.

Cilj programa je stvaranje mehanizama i mreža za osnaživanje marginalizovanih grupa, uključujući mere oporavka od COVID-19, i na taj način olakšati njihovo uključivanje i socijalni prosperitet.

Fokus aktivnosti u svim zemljama zapadnog Balkana je na otvaranju novih radnih mesta uspostavljanjem novih preduzeća i pružanjem podrške postojećim pogođenim COVID-19. Pomoć će se pružati socijalno ugroženim grupama, ženama, mladima, Romima, osobama sa invaliditetom, zatvorenicima i lokalnim zajednicama, kroz ekonomsko osnaživanje koje uključuje izgradnju ličnih i profesionalnih veština.

Do kraja projekta očekuje se da će Help na zapadnom Balkanu podržati najmanje 470 malih preduzeća. Najmanje 900 ljudi povećaće svoje lične i profesionalne veštine. Završena je kaznena podrška za 18 zatvora i najmanje 15 lokalnih inicijativa, kao i socijalna platforma u potpunosti operativna na regionalnom nivou.

**Timo Stegelmann, pomoćnik generalnog direktora Helpa** „Sledeći princip, Pomoć ka samopouzdanju“, *Help podržava napore porodica sa niskim primanjima, žena, mladih, zatvorenika i bivših zatvorenika, osoba sa invaliditetom da poboljšaju svoje životne uslove na sopstveni način i dugoročno pojam za jačanje otpornosti zajednica.* ”

## Kosovo

**Shqipe Breznica, Nacionalni direktor** „Na Kosovu, Help će nastaviti napore na osnaživanju mikro preduzeća grantovima u naturi i pružaće i poslovnu i profesionalnu obuku za povećanje njihovih kapaciteta kao i za olakšavanje pristupa tržištu rada. Kosovska Popravna Služba i Kosovska Probacijska Služba biće podržane u okviru komponente resocijalizacije. Što se tiče poboljšanja lokalnih zajednica, vrtići u glavnom gradu biće podržani u stvaranju podsticajnog okruženja. Pored toga, prethodno uspostavljene lokalne strukture koristiće se u sinergijskim akcijama za opšte dobro za proizvodnju i postavljanje kanti za smeće koje će biti instalirane u glavnom gradu Kosova, Prištini “.

###

Više informacija o projektu su dostupne na / putem:

[www.help-kosovo.org](http://www.help-kosovo.org)

[www.facebook.com/helpkosovo](https://www.facebook.com/helpkosovo)

*Zvaničnik za kontakt sa medijima: Određeni detalji za kontakt sa PR osobom:*

*Gent Saraci - viši terenski oficir*

Telefon: +383 38 704 302

Mob: +383 44 672 072

[saraci@help-kosovo.org](mailto:saraci@help-kosovo.org)